



PREZYDENT MIASTA ZIELONA GÓRA

ul. Podgórna 22
65- 213 Zielona Góra

Zielona Góra, 12 sierpnia 2026 r.

DO-ZP.271.56.19.2026
KWEW.6317.2026

Wykonawcy

zainteresowani udziałem
w nw. postępowaniu

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia klasycznego w trybie podstawowym pn.:
Opracowanie dokumentacji projektowo – kosztorysowej na modernizację wiaduktów drogowych o numerach JN1 35005422 oraz 35005423 w ciągu ul. Sulechowskiej w m. Zielona Góra

W dniu 10 sierpnia br. wpłynęły pytania dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w niniejszym postępowaniu. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2026 r., poz. 793) przekazuję treść pytań wraz z wyjaśnieniem.

Pytanie 2.1

Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację warunku dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej w następujący sposób:

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 3 lat (liczonych wstecz od dnia upływu terminu składania ofert), a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali co najmniej jedną usługę polegającą na opracowaniu dokumentacji projektowej przebudowy lub remontu obiektu mostowego (rozumianego zgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o drogach publicznych jako most i wiadukt) o konstrukcji żelbetowej lub sprężonej, o długości całkowitej obiektu nie mniejszej niż 60 m – potwierdzone dowodem/dowodami określającym czy usługi te zostały wykonane należycie?

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozważenie modyfikacji warunków udziału w postępowaniu. Proponowane zmiany mają na celu zwiększenie konkurencyjności, jednocześnie zapewniając, że udział wezmą Wykonawcy spełniający odpowiednie wymagania doświadczenia.

Odpowiedź na pytanie 2.1:

Zamawiający dokona zmiany warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 2.2

Czy Zamawiający zgodzi się na modyfikację warunku dotyczącego zdolności technicznej lub zawodowej w następujący sposób:

Wykonawca musi wykazać, że w okresie ostatnich 4 lat (liczonych wstecz od dnia upływu terminu składania ofert), a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonali co najmniej jedną usługę polegającą na opracowaniu dokumentacji projektowej przebudowy lub remontu obiektu mostowego (rozumianego zgodnie z art. 4 pkt 13 ustawy o drogach publicznych jako most i wiadukt) o konstrukcji żelbetowej lub sprężonej, o długości całkowitej obiektu nie mniejszej niż 100 m – potwierdzone dowodem/dowodami określającym czy usługi te zostały wykonane należycie?

Zwracamy się z uprzejmą prośbą o rozważenie modyfikacji warunków udziału w postępowaniu. Proponowane zmiany mają na celu zwiększenie konkurencyjności, jednocześnie zapewniając, że udział wezmą Wykonawcy spełniający odpowiednie wymagania doświadczenia.

Odpowiedź na pytanie 2.2:

Zamawiający dokonał już modyfikacji warunku w tym zakresie w dokumencie: „Modyfikacja SWZ nr 1” z dnia 10 sierpnia 2026 r.

Powyższe informacje stanowią integralną część SWZ i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr inż. Paweł Tonder
Zastępca Prezydenta